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В посібнику подані умови та розв’язки понад 250 теоретичних і 

експериментальних завдань обласних хімічних олімпіад за 1992-2001 рр. в 
Закарпатській області. Завдання згруповані за типами і темами шкільного 
курсу хімії,  розміщені в межах кожного розділу в порядку зростання їх 
складності. Представлені довідкові відомості про проведення та результати 
олімпіад з хімії на Закарпатті, - організаторів, учнів – призерів та їх вчителів. 

Навчально-методичний посібник призначений для учнів 
загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, абітурієнтів, студентів хімічних 
факультетів університетів, учителів хімії, організаторів олімпіад. 
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ХІМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
УЖГОРОДСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

м.Ужгород, вул. Підгірна, 46, тел. (031-22)35091; 
e-mail: sla-chem@univ.uzhgorod.ua 

Хімічний факультет відкрито в 1946 році. Спочатку він готував хіміків і 
фізиків. У 1954 році з його складу виділено фізико-математичний факультет. З 
1995 року хімічний факультет має 5 кафедр:  
 Кафедра неорганічної хімії. Завідувач кафедри Переш Євген Юлійович, 

доктор хімічних наук, професор, лауреат Державної премії України в 
галузі науки і техніки.   

 Кафедра аналітичної хімії. Завідувач кафедри професор Базель Ярослав 
Рудольфович, доктор хімічних наук. 

 Кафедра органічної хімії. Завідувач кафедри доцент Лендєл Василь 
Георгійович,  кандидат хімічних наук. 

 Кафедра фізичної та колоїдної хімії. Завідувач кафедри професор Гомонай 
Василь Іванович, доктор хімічних наук. 

 Кафедра екології та охорони навколишнього середовища. Завідувач 
кафедри професор Чундак Степан Юрійович, доктор хімічних наук.  
Декан хімічного факультету – доцент Лендєл Василь Георгійович, 

кандидат хімічних наук.  
Зараз на кафедрах факультету працюють 36 штатних викладачів, - 8 

докторів наук, професорів, 24 доценти, 4 асистенти; 56 співробітників, серед 
яких 4 кандидати наук.  

Набір студентів на факультет проводиться за двома спеціальностями 
“Хімія”, “Екологія та охорона навколишнього середовища”, які по закінченні 
факультету отримують відповідні кваліфікації “Хімік. Викладач хімії”, 
“Еколог. Викладач екології”. З 1995 року на факультеті також здійснюється 
підготовка фахівців із додатковою спеціальністю “збагачення руд кольорових 
та рідкісних металів”.  

При всіх кафедрах є аспірантура, працюють студентські наукові гуртки, 
студенти проходять різноманітні практики – комп’ютерна, виробнича на хіміч-
них підприємствах країни, педагогічна в навчальних закладах м.Ужгорода та 
Закарпатської області. За роки існування факультету підготовлено більше 2000 
кваліфікованих спеціалістів для різних галузей народного господарства, вузів, 
наукових установ, шкіл.  Понад 25 випускників факультету стали докторами, а 
понад 110 - кандидатами хімічних наук, більше 15 – Соросівськими 
Вчителями, десятки – вчителями-методистами. Студенти, які закінчили 
факультет з відзнакою, отримують направлення для подальшого навчання в 
аспірантурі. Студенти угорської національності мають змогу проходити 
навчальне стажування у вузах Угорщини, а також навчатись там в аспірантурі.  

 
      Шановні випускники шкіл, з радістю чекаємо Вас на нашому факультеті. 

Деканат хімічного факультету. 




